

**ΔΙΕΘΝΕΣ ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**  
**ΑΤΥΠΗ ΑΝΑΡΧΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**

“ Η αλληλεγγύη είναι μία διαρκής επίθεση ενάντια στο σύστημα και την κοινωνία, μία πράξη που οι λέξεις σκευωρία, αθώος, ένοχος δεν χωράνε. Γιατί σαν επαναστάτες είναι καθήκον μας να είμαστε πάντα ένοχοι για αυτό το σύστημα, πάντα επικίνδυνοι και πάντα περήφανοι για τις επιλογές μας. Δεν διωκόμαστε για τις ιδέες μας αλλά γιατί μας φάνηκε φτωχό να μην τις μετουσιώνουμε σε πράξεις.” (Γεράσιμος Τσάκαλος μέλος του πυρήνα φυλακισμένων της Σ.Π.Φ)

Η πραγματική αλληλεγγύη ανάμεσα στις επαναστατημένες συνειδήσεις και τις ομάδες συντρόφων είναι αυτό που φοβούνται περισσότερο οι εξουσιαστές, είναι η ιδέα μιας προοπτικής που κάνει τη γη να τρέμει κάτω από τα πόδια των καθαυμένων που μας αποκαλούν τρομοκράτες.

Σήμερα εκφράζουμε την απόλυτη αλληλεγγύη μας στους συντρόφους σε όλο τον κόσμο που πέρασαν το κατώφλι της φυλακής δίχως να σκύψουν το κεφάλι, δίχως να γονατίσουν, δίχως να μετανιώσουν ούτε μια στιγμή.

Αύριο θα είμαστε και πάλι μαζί τους στον αγώνα.

Αυτή η εποχή ταιριάζει στον Καίσαρα καθώς οι μάζες αναφωνούν... «**Οι μελλοθάνατοι σε χαιρετούν...**» Όμως ενώ η πλειοψηφία της κοινωνίας των αποχαυνωμένων παρακολουθεί το θέαμα του ίδιου της του θανάτου, ψυχικού και σωματικού, εν τούτοις υπάρχουν ακόμα Άνθρωποι, υπάρχουν ακόμα καταστάσεις ανυπακοής και εξέγερσης.

Είναι απ’ τις λιγότερες φορές που σχεδόν ταυτόχρονα στις περισσότερες μητροπόλεις της Ευρώπης κι όχι μόνο εκφράζεται μια διάχυτη ανταρσία, Λονδίνο, Παρίσι, Ρώμη, Αθήνα...

Μπροστά στις νέες προκλήσεις της εποχής μας με την κοινωνία να αποτελεί ένα ατελείωτο σωφρονιστικό κατάστημα και την Ευρώπη-φρούριο να θέτει τα θεμέλια της νέας ευρωπαϊκής τάξης που περιθωριοποιεί και αποβάλλει ως περιττούς όσους δεν απορροφούνται αρμονικά στην παραγωγική μηχανή (μεταναστευτικές μειονότητες, π.χ .Ρομά στη Γαλλία, άνεργοι, φτωχοί...) , επιθυμούμε η ανυποταξία μας να ξεπεράσει τα στενά γεωγραφικά όρια της Ελλάδας για να συναντηθεί και να συμπράξει με ομάδες συντρόφων από όλη την Ευρώπη και ολόκληρο τον κόσμο για να ενώσουμε τις γροθιές μας ενάντια στους δεσμοφύλακες της ζωής μας.

Πριν λίγο καιρό είχαμε εκδώσει ένα διεθνές κάλεσμα αλληλεγγύης εν όψει της δίκης στις **17 Γενάρη** μελών και συντρόφων της οργάνωσης μας καθώς και άλλων ατόμων. Μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα σινιάλα και χειρονομίες αλληλεγγύης κατέφταναν από όλες τις ζώνες της ανυποταξίας ενισχύοντας την άγρια χαρά του να ζεις και να ψηλαφίζεις την αυθεντική πλευρά της επανάστασης. Στην Ελλάδα οι σύντροφοι της **εμπρηστικής ομάδας «πολεμιστές επαναστατικής συνείδησης»** πυρπόλησαν αντιπροσωπεία αυτοκινήτων καλώντας εκστρατεία αλληλεγγύης εν όψει της 17 Γενάρη και παραδίδοντας την σκυτάλη στους **Θεσσαλονικείς συντρόφους** που πραγματοποίησαν εμπρηστικό μπαράζ. Ταυτόχρονα οι σύντροφοι από το εξωτερικό ανταποκρίθηκαν άμεσα στο κάλεσμα, από την ανακοίνωση της ομάδας **the autonomous cells of the immediate revolution-Praxedis G.Guerero**, την τοποθέτηση εκρηκτικού μηχανισμού της **ELF** στην Renault στο μεξικό εναντίον στη σύνοδο για την κλιματική αλλαγή, την τοποθέτηση βόμβας καπνού στο **Portland** σε ιδιωτικό μπαρ μπάτσων, την βομβιστική επίθεση των **αργεντινών συντρόφων** στην ελληνική πρεσβεία, τον λιθοβολισμό αστυνομικού τμήματος στο **Bristol**, μέχρι και την απόλυτα στοχευμένη αποστολή εκρηκτικών δεμάτων από τα αδέρφια της ιταλικής **FAI- Επαναστατικός Πυρήνας Λάμπρος Φούντας**.

Για όλους τους λόγους του κόσμου και αυτούς που έχουν ήδη αναφερθεί, θεωρούμε πως σήμερα περισσότερο από κάθε άλλη φορά, είναι επιθυμητό, αλλά και εφικτό να συγκροτηθεί ένα

διεθνές δίκτυο αναρχικών ατομικότητων και ομάδων συντρόφων.

Δεν θέλουμε να μακρηγορήσουμε πάνω σε θεωρητικούς ακροβατισμούς και υποθετικές εκτιμήσεις. Πριν λίγα χρόνια στις **21/12/2003 οι σύντροφοι της FAI εξέδωσαν μια ανοιχτή επιστολή προς το αναρχικό αντιεξουσιαστικό κίνημα** στην προοπτική της συγκρότησης μιας διεθνούς Άτυπης Αναρχικής Ομοσπονδίας. Μετά από τόσα χρόνια εμείς ως Συνωμοσία Πυρήνων της φωτιάς θεωρούμε πως οι βασικές αρχές της «επιστολής» εξακολουθούν να αποτελούν ένα διαρκές στοίχημα σε ισχύ και είμαστε διατεθειμένοι με όλες μας τις δυνάμεις να συνεισφέρουμε σε αυτή την κατεύθυνση. Χρησιμοποιώντας λοιπόν τα βασικά χαρακτηριστικά του κειμένου των συντρόφων της FAI θέτουμε και εμείς σε κίνηση την πρόταση για διεθνές αναρχικό δίκτυο.

Αυτό που προτείνουμε είναι να συγκροτηθεί ένα διεθνές δίκτυο από ομάδες συντρόφων, αντιεξουσιαστικό και χαοτικό, με οριζόντια δομή, ανοιχτό στον καθένα που θέλει να πράξει, είτε ατομικά είτε συλλογικά, χωρίς πολιτικαντισμούς για να μπορεί να ικανοποιεί την επιθυμία για ζωή εδώ και τώρα.

Ο καθένας μπορεί μαζί με τους συντρόφους και την παρέα του να συγκροτήσει έναν αυτόνομο πυρήνα δράσης, που στο εσωτερικό του να συνυπάρχουν αρμονικά οι θεωρητικές αναζητήσεις με την αντίστοιχη πρακτική εφαρμογή τους. Μέσα από την πραγματοποίηση ενεργειών, ανεξαρτήτως υλικών ζημιών (από αναγραφή συνθημάτων και σπασίματα τραπεζών και πολυτελών καταστημάτων μέχρι εμπρηστικές – εκρηκτικές επιθέσεις και εκτελέσεις εκπροσώπων του συστήματος) ο κάθε πυρήνας με την προκήρυξη του θα συμμετέχει σε έναν ανοικτό διάλογο μεταξύ του δικτύου αλλά και του ευρύτερου ριζοσπαστικού κύκλου. Η επικοινωνία θα βασίζεται μέσω της ανάληψης ευθύνης και της διάδοσης θεωριών από τα εργαλεία αντιπληροφόρησης που διαθέτει το αναρχικό ρεύμα (έντυπα, τρικάκια, διαδικτυακές ιστοσελίδες, αυτοκόλλητα, μπροσούρες, κ.α.). Έτσι θα καταργηθούν όλες εκείνες οι καταστάσεις (τα δήθεν συνωμοτικά πηγαδάκια στα αμφιθέατρα, οι ρητορείες στις συνελεύσεις, τα κουτσομπολιά στα καφενεία) που είναι «ευάλωτες» στην κυριαρχία άτυπων αρχηγών ή μπορούν να προσβληθούν από ένα χαφιέ της αστυνομίας ή έναν προδότη που μέσα από τις διαρροές του μπορεί να κάνει να πέσει σαν χάρτινο κάστρο ολόκληρη η οργάνωση ή έστω ένα μεγάλο μέρος της.

Μέσα από την κάθε **ανάληψη ευθύνης** είναι δυνατόν να ανοίγει μία θεματική για συζήτηση (π.χ για το μεταναστευτικό ζήτημα), να οργανωθεί μία εκστρατεία αλληλεγγύης (π.χ. για το δικαστήριο κάποιων συντρόφων) να δημοσιοποιηθεί μία κατάσταση (π.χ. οι συνθήκες κράτησης στις φυλακές) ή ακόμα και να δηλωθεί απλά η ύπαρξη εστιών ανταρσίας απέναντι στο σύστημα. Όπως έχουν αναφέρει στο παρελθόν οι σύντροφοι της F.A.I. «όταν αρχίσει μία εκστρατεία αγώνα δια μέσω ενεργειών και των ακολούθων προκηρύξεων, θα ακολουθηθεί κι από τα υπόλοιπα άτομα ή ομάδες σύμφωνα με τους χρόνους και τους τρόπους τους». Οι ενέργειες κάθε ομάδας θα συνοδεύονται από την υπογραφή τους. Ιδιαίτερα στα διεθνή καλέσματα θα πρέπει να δίνεται το κατάλληλο χρονικό περιθώριο ώστε οι σύντροφοι από κάθε χώρα να μπορέσουν να συγκεντρώσουν εκείνα τα στοιχεία που θα τους βοηθήσουν να συμπράξουν στο σχέδιο. Ας μην ξεχνάμε πως η χιλιομετρική απόσταση θα καλύπτεται, πέρα από κάποιες προσωπικές επαφές όπου κι αν κρίνεται αναγκαίο, μέσα από τις αναλήψεις και τα κείμενα προβληματισμού, που θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα κατατοπιστικά και ενημερωτικά. Σε αυτόν τον τομέα βοηθούν σίγουρα οι άμεσες μεταφράσεις από τις ίδιες τις ομάδες και άλλους συντρόφους.

Επίσης για να ξεκαθαρίσουμε το τοπίο στη συνεισφορά μας στην συγκρότηση – ενίσχυση της **Άτυπης Αναρχικής Ομοσπονδίας – Διεθνές Δίκτυο** θέλουμε να τονίσουμε πως η πρόταση μας, στηρίζοντας και το σχέδιο των πυρήνων της F.A.I., είναι μία πρόταση πρακτικής θεωρίας. Μιλάμε για ένα δίκτυο άμεσης δράσης που όλες οι θέσεις μας και οι αξίες μας θα διαδίδονται και ταυτόχρονα θα κρίνονται μέσω των ενεργειών ευθείας επίθεσης στο καθεστώς. Έχοντας θέσει ως



κεντρικό άξονα του Δικτύου – Ομοσπονδίας την επαναστατική αλληλεγγύη, εννοούμε όλες εκείνες τις επιθετικές μορφές δράσης (αφίσες, πορείες, συνθήματα, εκδηλώσεις ) καθώς και τις ένοπλες ενέργειες ενάντια σε δομές και πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για την κράτηση των συντρόφων. Σίγουρα η αλληλεγγύη μας δεν έχει καμία σχέση με την τεχνική – νομική στήριξη. **«Η αστική κοινωνία προσφέρει αρκετούς δικηγόρους, λειτουργούς, παπάδες έτσι ώστε οι επαναστάτες να έχουν να ασχοληθούν με κάτι άλλο» (F.A.I - ανοικτή επιστολή στο αναρχικό – αντιεξουσιαστικό κίνημα)**

**Τέλος δεν ξεχνάμε ποτέ ποιος είναι ο εχθρός μας σε αυτόν τον πόλεμο. Γνωρίζουμε πως το επίσημο κράτος θα στρέψει όλες του τις δυνάμεις εναντίον του εσωτερικού εχθρού. Όπως επίσης ξέρουμε πως η πλειοψηφία της κοινωνίας συχνά κρύβει μέσα της ένα άτυπο κράτος, πιο συντηρητικό, πιο φασιστικό, πιο απάνθρωπο από το ίδιο το κράτος. Όμως επίσης είναι γεγονός πως κάποιες κοινωνικές μειοψηφίες είναι πιο αναρχικές από τους επίσημους αναρχικούς και πιο επαναστάτες από τους επαγγελματίες επαναστάτες.**

Εμείς τον πόλεμο μας με την εξουσία τον κηρύσσουμε στο σήμερα καλώντας φίλους και εχθρούς να πάρουν θέση «κι αν γνωρίζουμε πως δεν θα είναι μία μειοψηφία αυτή που θα κάνει την επανάσταση, όσο καλά οπλισμένη κι αν είναι, αλλά από την άλλη, είμαστε αποφασισμένοι να μην μεταθέσουμε την εξέγερση μας στο όταν όλοι θα είναι έτοιμοι...»

Καλούμε λοιπόν εκ νέου τους συντρόφους, τους φίλους και τις ομάδες σε Ιταλία, Αργεντινή, Μεξικό, Η.Π.Α, Αγγλία, Χιλή, Βραζιλία, Ισπανία, Γερμανία, Γαλλία, Βέλγιο και οπουδήποτε ξεσπά η ανταρσία να συμβάλλουν με τις κινήσεις τους ώστε να μετατρέψουμε το δικαστήριο 17<sup>ης</sup> Ιανουαρίου για την υπόθεση της **Ε.Ο Συνωμοσίας Πυρήνων της Φωτιάς** σε εφιαλτήριο επίθεσης ενάντια στις δομές του συστήματος. Επειδή γνωρίζουμε πως η δίκη θα διαρκέσει αρκετό καιρό, αν θεωρηθεί πως όλο αυτό το διάστημα αποτελεί μία εμπόλεμη περίοδο για μία καλή ευκαιρία νέων επιθέσεων...

Παράλληλα στέλνουμε τους επαναστατικούς μας χαιρετισμούς προκαλώντας θόρυβο και χάος στα στρατόπεδα συγκέντρωσης των μητροπόλεων στους φυλακισμένους αιχμαλώτους σε όλον τον κόσμο.

**Gabriel Pombo da Silva, Thomas Meyer Falk** στη Γερμανία, **Marco Camenisch, Luca Bernasconi, Constantino Ragusa, και Silvia Guerini** στην Ελβετία, **Jock Palfreeman** στη Βουλγαρία, **Abraham Lopez, Adrian Magdaleno Gonzales, Braulio Arturo Duran Gonzales,** στο Μεξικό, **Marcelo Villaroel, Freddy Fuentesvilla** και στους φυλακισμένους για την «**υπόθεση βόμβα**» στη Χιλή, **Jean Marc Rouillan** στη Γαλλία...

Γνωρίζουμε πως πίσω από κάθε αιχμαλωσία του καθενός από τους συντρόφους μας χτυπιέται μία ξεκάθαρη επιλογή. Για αυτό θεωρούμε σημαντικό να οργανώνονται από ομάδες και άτομα καλέσματα και εκστρατείες αλληλεγγύης αναδεικνύοντας ξεχωριστά την κάθε υπόθεση. Είναι ανάγκη να αντισταθούμε στην πλαστογραφία των Μ.Μ.Ε που διαστρεβλώνουν τις υποθέσεις των φυλακισμένων συντρόφων, τις απομονώνουν και τελικά τις αποσιωπούν ώστε να τις περάσουν στη λήθη. Ο μοναδικός τρόπος να σπάσουμε το τείχος της σιωπής, είναι μέσα από τις πράξεις μας να δώσουμε το λόγο στους αιχμαλώτους που τους έχει αφαιρεθεί η δυνατότητα να είναι «ελεύθεροι». Θέλουμε να σαμποτάρουμε την απομόνωση, να διαδώσουμε την ξεχωριστή περίπτωση του καθενός, τη σκέψη του, τις επιλογές του, τους αγώνες του. Οι άνθρωποι αυτοί δεν είναι ονόματα σε τηλεφωνικό κατάλογο, είναι **ΣΥΝΤΡΟΦΟΙ** και δεν είναι μόνοι τους. Καλούμε τους ίδιους τους φυλακισμένους και τις κοντινές ομάδες δράσης να δώσουν το έναυσμα για νέες διεθνείς εχθροπραξίες μέσα από το λόγο και τις κινήσεις τους. Εμείς ως Συνωμοσία θα είμαστε δίπλα τους στην κοινή μάχη για να διακόψουμε οριστικά την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο .

«ο αγώνας χρειάζεται συνέπεια, χρειάζεται αφοσίωση. Ο αγώνας για την ατομική ελευθερία πρέπει να θεωρείται ίσος με τον αγώνα για συλλογική ελευθερία. Αλλά το λάθος που κάνουν πολλοί είναι πως παρεξηγούν αυτές τις έννοιες μπερδεύοντας τη συνέπεια με την βαρεμάρα και την (αυτό)πειθαρχία με την εξουσία. Ο αγώνας όμως δεν χρειάζεται δογματικούς ανθρώπους έτοιμους να πεθάνουν για το «σκοπό» χωρίς να ζήσουν πολεμώντας, χωρίς να ζήσουν με πάθος...» (The autonomous Cells of the Immediate Revolution - Praxedis G. Guerrerro )

## ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΠΥΡΗΝΩΝ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ – ΚΟΜΑΝΤΟ HORST FANTAZZINI

Υ.Γ. Ο **Horst Fantazzini** ήταν ένας ληστής στην Ιταλία που «πολιτικοποιήθηκε» μέσα στη φυλακή και έδωσε σκληρές μάχες για την ελευθερία του και για τους συλλογικούς αγώνες των κρατουμένων. Στη σεμνή προσωπικότητά του το πολιτικό και το ποινικό κατήγγησαν το διαχωρισμό των λέξεων και μετουσιώθηκαν σε ουσία. Ο Horst ήταν ένας επαναστατημένος Άνθρωπος που πολεμούσε το σύστημα και τους δεσμοφύλακες του. Λήστευε τράπεζες, φλέρταρε με την ελευθερία ανάμεσα στις αποδράσεις του και δεν έσκυψε ποτέ το κεφάλι στους δήμιους του. Τον Ιούλη του 1973 σε μία απόπειρα απόδρασης «συνέλαβε» ως ομήρους δύο δεσμοφύλακες του και τραυμάτισε άλλον έναν πυροβολώντας τον με πιστόλι που είχε κατορθώσει να περάσει κρυφά στη φυλακή. Ζήτησε την ελευθερία του και οι ελεύθεροι σκοπευτές της αστυνομίας του έδωσαν σφαίρες, τραυματίζοντάς τον σοβαρά. Λίγο καιρό αργότερα ο απείθαρχος Horst ξαναδοκιμάζει το άλμα για την ελευθερία, αλλά η πτώση του τραυματίζοντάς τον στα πόδια, τον οδηγεί σε συνθήκες κράτησης υψίστης ασφαλείας. Ο Horst έγραφε και οι λέξεις του ήταν σφαίρες ενάντια στο σύστημα. Έγραφε για την ελευθερία, για το άδικο, για τον αγώνα, για την επανάσταση. Μετά από μία περίοδο ημιελευθερίας (δούλευε αποθηκάριος και γύρναγε στη φυλακή στις 22.00 ) συνελήφθη στις 19 Δεκέμβρη του 2001 μαζί με τον αναρχικό σύντροφο Carlo Tesseri έξω από μία τράπεζα με την κατηγορία της απόπειρας ληστείας. Στις 24 Δεκεμβρίου του 2001 βρέθηκε νεκρός στα λουτρά της φυλακής από φυσικά αίτια. Τώρα το σύστημα δεν μπορεί να τον ξανασυλλάβει. Γιατί ο Horst Fantazzini βρίσκεται ζωντανός στη μνήμη μας, στις συνωμοσίες μας, στο δύσκολο μα όμορφο αγώνα που δίνουμε για να ξαναπάρουμε πίσω την αυθεντική πλευρά της ζωής... Ο Horst είναι ένας από εμάς. **Τιμή για πάντα στον αναρχικό –ληστή Horst Fantazzini.**

